
2023年幼儿园跳竹竿游戏玩法 幼儿园小
班户外体育游戏活动教案(精选5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？
以下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园跳竹竿游戏玩法篇一

小班孩子的年龄特点对圆形的物品较感兴趣，把圆盘融入体
育游戏中不仅可以发展孩子们的身体同时还可以增强活动的
趣味性。农村孩子的体育技能都发展得特别好，跑、跳、爬
都不是问题，于是我根据我班孩子的发展特点设计了这个体
育活动。主题是"圆盘变变变"。从中来开发孩子们的想象力、
抛、托物爬行、转圈、应变能力、和合作的能力。

1、在游戏中练习抛的动作、托物爬行、和手腕转圈的动作。

2、锻炼幼儿手臂的力量，训练动作的协调和灵活。

3、锻炼平衡能力及快速反应能力。

4、培养幼儿对体育运动的兴趣爱好。

5、培养竞争意识，体验游戏带来的挑战与快乐。

1、场地准备：操场，画有直线的场地。

2、幼儿人手一个圆盘。

学习正确抛物的动作以及学习如何托物平稳运行。



1、熟悉场地，做热身运动。

2、教师出示圆盘引导幼儿想像，圆盘能变成什么，(飞机、
方向盘、乌龟壳)3、让孩子自由练习，发挥想象，做抛圆盘、
将圆盘放在背上爬行，把圆盘变成方向盘，等动作练习。

本次活动目标达到，孩子们的的兴趣很高。只是在把圆盘放
在背上爬行时不能更好的控制，圆盘容易滑落，针对这个问
题，将在下次的活动中，让孩子们自己想办法，尝试、更新。

幼儿园跳竹竿游戏玩法篇二

动名称：危险地方(社会)

活动目标：

让幼儿知道，哪些地方是不安全的，易发生危险;教育幼儿远
离危险的地方;培养幼儿的安全意识。

活动准备：

绘画纸和笔;搜集一些安全教育事例。

活动过程：

1、向幼儿介绍一些有关幼儿到不安全的地方游玩，发生伤害
的事例，引起幼儿对安全问题的关心。

2、组织幼儿互相交流，共同讨论，总结出哪些地方容易发生
危险。

3、教师将结果画出来，贴在本班活动室内，或装订成册，放
在图书角供幼儿随时观看。



4、寻找本班或本园存在危险的地方，贴上标签，提醒大家注
意。

建议：

宣传不宜过分，不要使幼儿感到任何地方都是不安全的。

幼儿园跳竹竿游戏玩法篇三

1．理解儿歌内容，喜欢和老师一起朗诵儿歌，并能在老师的
帮助下初步创编儿歌。

2．能认真观察、大胆表达自己的想法。

3．感受游戏的乐趣，体验学习的快乐。

泡泡瓶若干。

一、在游戏中引导幼儿观察并大胆讲述

2．师：你看到的泡泡是什么样子的？（鼓励幼儿用各种词语
来描述看到的泡泡）我们一起捉一个大泡泡吧，再来捉一个
小泡泡。

3．师：快来看看，我们的泡泡上还有颜色呢！都有什么颜色？
（幼儿边观察边回答。随着幼儿回答丰富词汇：五颜六色。）

4．师：小朋友去追一个泡泡，看看能不能用手捉到它。你们
捉到泡泡了吗？泡泡哪去了？

二、师生边小结边学儿歌

1．师：刚才我们看到的泡泡是什么样子的？幼儿回答后教师
小结：吹泡泡，吹泡泡，吹出一个大泡泡，吹出一个小泡泡



（请幼儿和老师一起边说边表演）

2．师：泡泡的颜色是怎样的？（五颜六色）

教师小结：五颜六色真漂亮。

3．师：泡泡、泡泡飞呀飞，飞到手心上就怎样了？（泡泡不
见了）教师小结：泡泡、泡泡飞呀飞，飞到手心上，咦？泡
泡不见了！

三、再次感受并理解儿歌内容

1．师：老师把刚才我们和小泡泡做游戏的事情编成了一首好
听的儿歌，请小朋友听一听。（教师有表情地示范朗诵儿歌，
幼儿欣赏。）

2．教师用手势、动作鼓励幼儿和老师一起朗诵儿歌。

四、通过游戏，引导幼儿进行创编

1．师：我们一起来玩一个吹泡泡的游戏吧，我们全班小朋友
手拉手，变成一个大泡泡；再向圆心走变成一个小泡泡。
（教师与幼儿一起，一边朗诵儿歌，一边表演。）

2．师：我们的泡泡还能飞到哪里去？（将“飞到手心上”这
一句进行内容替换。如：泡泡、泡泡飞呀飞，飞到头发上。
咦？泡泡不见了！泡泡、泡泡飞呀飞，飞到滑梯上。咦？泡
泡不见了！）

3．师：小朋友说飞到哪里，就将它编到儿歌里去。（依次请
幼儿回答，然后边做游戏边朗诵创编的儿歌。）

五、总结活动

本次活动以游戏贯穿始终，孩子们看泡泡、捉泡泡、说泡泡，



他们在游戏中学习，在发现后表达，在表达后提升，很快就
掌握了儿歌内容，而且学习的兴趣非常浓厚。特别是在创编
环节中，由于有了前面游戏的铺垫，孩子们创编思路开阔，
创编内容生动，整个活动淡化了“课”的痕迹。

幼儿园跳竹竿游戏玩法篇四

1、发展幼儿原地向上跳及夹物向前跳的能力。

2、激发幼儿积极尝试体育活动的兴趣。

：练习幼儿原地向上跳和夹物跳的能力。

：能夹物跳过障碍物。

自制玩具小马、自制萝卜、配班老师扮演大灰狼、音乐磁带
（兔子舞）、用小马拼搭成小兔的新家、用小马拼搭成大灰
狼家的门槛。

一、准备部分

（一）律动操

小兔们，我们搬家了！现在，让妈妈带你们到新房子里去玩
吧！我们进去的时候要先跳过家门槛，小心别摔交！住在新
房子里真开心，我们一起来跳舞吧！

二、基本部分

（一）练习原地向上跳

我们打开窗户，看看外面的风景吧！谁在外面呀？这只大灰
狼害怕跳的高的小动物，哪只小兔子愿意去试试？（幼儿跳
的不是很高，被大灰狼抓走）



1、教师示范原地向上跳

妈妈去救小兔子，看妈妈双脚并拢，用力往上跳！（大灰狼
被吓跑了）

2、请幼儿自己尝试原地向上跳，提醒幼儿尽量跳的高。

小兔子来学学妈妈，用力往上跳，我们要跳的高，这样我们
就可以把大灰狼吓走了！

3、教师测试幼儿是否跳的高（教师手持小马，并举高，幼儿
原地向上跳，用头去碰小马的尾巴）

你的头能碰到小马的尾巴，说明你跳的很高了，妈妈要带她
一起去把大灰狼吓走？

4、教师带领幼儿一起原地向上跳高，吓走大灰狼。

（二）练习夹物向前跳

1、教师示范夹物向前跳

大灰狼被我们赶走了，他家里有很多的萝卜，现在我们要骑
着小马到他家去采萝卜！我们把小马放在两腿中间，夹紧，
双手握住小马的脖子，然后双脚并拢向前跳。

2、个别幼儿尝试

现在妈妈请一只能干的小兔子来骑小马！（教师一旁指导）

3、幼儿自由尝试学骑小马（教师指导个别动作不正确的幼儿）

（三）游戏：小兔采萝卜

1、教师示范玩法



我们骑着小马来到大灰狼家，他家有个门槛，我们要骑着小
马跳过去，采一个萝卜回来！

2、请个别幼儿示范，提醒幼儿每次只能采一个萝卜。

3、教师带领幼儿一起游戏。

小兔子们，跟妈妈一起去采萝卜吧！

三、结束部分

小兔子，我们把萝卜拿到教室里洗干净，再吃吧！

幼儿园跳竹竿游戏玩法篇五

1、通过练习，锻炼幼儿走、跑、跳、爬、平衡等动作技能。

2、通过启发幼儿大胆创编动作，发展其创造想象思维。

3、通过活动，培养幼儿对体育活动的兴趣及活泼开朗、勇敢
的性格。

4、乐于参与体育游戏，体验游戏的乐趣。

5、喜欢与同伴合作，体验运动的挑战与快乐。

1、弓形门、垫子、塑料圈、平衡木、小鱼、塑料小篮。

2、录音机、磁带。

〈一〉开始部分：

1、幼儿听音乐做小猫走路进场。

2、小猫醒来了，小猫来做操：伸伸臂、弯弯腰、踢踢腿、蹦



蹦跳。

〈二〉基本部分：

1、小猫练本领：

（1）导语：小猫已经长大了，该练习更多的本领了。妈妈看
谁最勇敢，想的方法多，掌握的本领多。

（2）“小猫”自由地选择弓形门、垫子、塑料圈、平衡木等
器械练本领。

（3）“小猫”互相观摩同伴的玩法，并选择有创意的动作练
习：走、跑、跳、爬、平衡等动作技能。

2、游戏：“小猫钓鱼”

（1）游戏玩法：小猫勇敢地过草地（垫子）走过独木桥（平
衡木），钻过山洞（弓形门），跳过山沟，到河边钓到一条
鱼又拿回起点的篮子装好，从新出发。

（2）在游戏过程中，鼓励幼儿自创各种走、跑、钻、爬、过
桥等动作，表扬有创意的幼儿。

〈三〉结束部分：听音乐做歌表演《走路轻轻》。

以小猫学本领的故事情节为主线，并且充分利用孩子熟悉的
环境开展本次活动，让孩子在轻松愉快的游戏气氛中发展走、
跑、钻、跨、攀爬的动作技能，提高自我保护的意识和能力，
初步萌发细观察、爱表达的良好学习习惯。


